

Negyedéves szakmai napok Lakiteleken

A Cselekvő közösségek – aktív közösségi szerepvállalás” EFOP-1.3.1-15-2016-00001 kiemelt projekt keretében az NMI Művelődési Intézet az elmúlt időszakban két negyedéves szakmai napot rendezett. A tavaly novemberi szakmai nap témája a közösségi művelődés új irányjai voltak, az idén februárban megtartott második rendezvényen pedig a kulturális alapú gazdaságfejlesztéssel ismerkedtünk meg közelebbről.

ÚJ IRÁNYOK A KÖZÖSSÉGI MŰVELŐDÉSSEN



A művelődő közösségek létrejöttéhez, fennmaradásához aktív és elkötelezett közösségfejlesztők jelenlétére van szükség. Ennek jelentőségéről és a közösségi művelődés szakmai munkájának kulcsfontosságú szerepéről szólt a novemberi szakmai nap.

A magyar kultúra megőrzésében, a kulturális identitás erősítésében meghatározó szerepe van a közművelődési és közösségfejlesztési szakembereknek. A kultúrát nemzetek teremtik, ezért újra kell értelmeznünk az értékekhez való viszonyunkat. A közösségfejlesztés, a közösségszervezési munkafolyamatok és a mentorhálózat mind a közművelődési szakterület fejlesztését és fenntarthatóságát mozdítják elő.

Az előadók az új irányok bemutatásakor a támogatási rendszerek és a törvényi háttér szerepét is kiemelték.

A KULTURÁLIS ALAPÚ GAZDASÁG- FEJLESZTÉSBN REJLŐ LEHETŐSÉGEK

Az előadásokon keresztül a kulturális alapú gazdaságfejlesztés elméleti és módszertani elemeit ismertük meg, amelynek az alapja a közművelődési alapszolgáltatások törvényi szabályozása. A közösségi művelődés a helyi értékekre épülő, a helyi közösség bevonásával, aktivitásával megvalósuló társadalom- és gazdaságfejlesztő tevékenység. A kulturális alapú gazdaságfejlesztés értékközpontú erőforrás-menedzsment.



Megismertük az ipari kenderre épülő Kárpát-mendencei gazdaságfejlesztő programot, bepillantást nyerhettünk a „Nánási portéka” védjegyű hajdúnánási termékekbe, megtudtuk mi is az a Bocskai korona. Hajdúhadházon a Káposztás napokra kalauzoltak el bennünket, bemutatva, hogy milyen eredményei is lettek a szemléletváltással megkezdett helyi gazdaságfejlesztési folyamatnak.

Mindkét szakmai nap érdekes és hasznos információkkal gazdagította a közösségfejlesztő mentor és a szakmai megvalósító kollégák látókörét.



A Cselekvő közösségek – aktív közösségi szerepvállalás
EFOP-1.3.1-15-2016-00001 projekt
Az Európai Unió támogatásával,
az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



WWW.KOZOSSEGIMUVELODES.HU

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE